HMY, AJITrEBPA-3 JINCTOK 5
[TOJIVIIPOCTHIE AJITEBPHI - 2.

Bamaua 1. a) Jlokaxkure, 94T0 CJIEIYIONHME YCJIOBUS JJIst MOJLYJIsl Hajl A SKBUBaJICHTHBI:

1) M — mospocToii Moy,

2) M =), M;, tne M; — upocTble MOIYJIH;

3) JIrwoboit moxynb N C M wumeer JOMOJIHEHUE;

4) JTroboit poctoit Mmoayns N C M mMmeer JOMOTHEHHE.

6) Jlokaxkure, 9TO TOAMOLYIb 1 (haKTOP-MOJLY/Ib TOJLYIIPOCTOrO MO moaynpoct. Kak yerpoen mpous-
BOJIBHBIN IOAMOLyb Moayist M = @D, k; M;, rne M; — npocrere?

Banmaua 2. Jlokaxkure, aro ecan Endy (M) — gokanbHOE KOJIBIO, TO MOAY/Ib M — HEIPUBO/IIM.

Bamada 3. a) Ilycre A — acconmaruBhasi anrebpa (He 0bsi3aTesIbHO KOHEUHOMepHasi). Jlokazkure, 910
Rad(A) coBniajiaer ¢ nepecedeHneM BceX MaKCHMaJbHBIX JIEBBIX HIeasoB. B yacTaocTH, ecin A KoMMyTa-
TUBHO, TO C IIEPECEICHUEM BCEX MAKCUMAJIBHBIX HJICAJIOB.

6) dokaxkure, uro Rad(A) coBnajaer ¢ mepecedeHneM BCeX MaKCUMAJbHBIX IIPABBIX UJIEAJIOB.

B) Bepno ju, 4ro Ji060it sstemenT pajgnkaia HuabinorenTern? A ecaum A koneanomepHa?

r) Haiizure pajukan aareOGpbl BEpXHETPEYTOJIBHBIX MATPUIIL.

Banaua 4. okaxure, aro [M,(k), M, (k)] = sl,(k) = {4 € M, (k)| tr A = 0}. Bepno s 510 pasencrso,
ecJiu 3aMEeHHUTDH K Ha IPOM3BOILHYIO ajaredpy ¢ jiesieHuem?

Bamaua 5. Iycrs k = Z/2Z, K = k(t), A = K[z]/(z* — t?). Haiigure pagukan Rad A u A/ Rad A.
Hokaxkure, uto A He copep:kuT 1ojaredpsr, nzomopduoit A/ Rad A.

Bama4a 6. [lycts V, W — konedHomepHbie npejicraBjieHust (He 00si3aTeIbHO KOHETHOMEPHOI) airebpbl A

uax k. I[Iycrs L D k — pacmupenne moss k. [lyers V ®y L ~ W &y L kak momymu Hag A ®y L. Jlokaxkure,
gyro V ~ W.

Bana4a 7. [Iycrs A, B 1Be KOHEYHOMEPHBIE aJrebpbl HaJl aJredpandeckK 3aMKHYTHIM 1ojieM. Jlokazkure,
9TO

a) Ecom V u W — menpusomumbie npejcraBienns A u B coorBercrBento, To V ® W — HeprnmBoaumoe
npejcrapiaeHne A ® B.

6*) Jlroboe HeprmBoAMMOE TIpeicTaBieHne A ® B uMmeer B U3 IyHKTA a).

B*) BepHbl Jii pesblIyIye MyHKThL i He ajJrebpandecKu 3aMKHYTOrO HOJIs?
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